Приложение №1

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

	№ п/п
	Наименование товара
	Единица измерения
	Количество
	Страна производитель

	1.
	 Мясо говядины филе 
Соответствует требованиям ГОСТ 31797-2012 «Мясо. Разделка говядины на отрубы. Технические условия»Мясо говядины высшего сорта без кости замороженное.Поставляемое мясо состоит из тазобедренной части (боковой кусок; наружный кусок, задняя часть). Говядина жилованная  с содержанием мышечной и жировой ткани 3%. Цвет бордовый, без постороннего запаха.
Предоставление сертификата соответствия на продукцию и ветеринарное свидетельство обязательно. Продукты не содержат генно-инженерно-модифицированные организмы (ГМО), антибиотики и гормоны.
Упаковка: предназначенная и соответствующая стандартам для данной продукции
.ОКПД2  10.11.31.130    ОГРАНИЧЕНИЕ
	кг
	


7600
	


Россия

	2.
	Печень говяжья 
Соответствует требованиям ГОСТ 32244-2013 Субпродукты мясные обработанные. Технические условия Внешний вид: Без наружных кровеносных сосудов и желчных протоков; без лимфатических узлов, желчного пузыря и прирезей посторонних тканейПредоставление сертификата соответствия на продукцию и ветеринарное свидетельство
обязательно. Продукты не содержат генно-инженерно-модифицированные организмы (ГМО), антибиотики и гормоны
Упаковка: предназначенная и соответствующая стандартам для данной продукции
ОКПД 2  10.11.31.140	ОГРАНИЧЕНИЕ
	кг
	


560
	


Россия


1. Продукты питания, их качество, упаковка, маркировка должны соответствовать всем требованиям, установленным следующими нормативными актами РФ:
Поставляемый товар должен соответствовать характеристикам, установленным Заказчиком и не противоречить характеристикам и нормам, установленным:
• Федеральным законом от 02.01.2000 № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов» (с изменениями на 13 июля 2020года); 
• Федеральным законом РФ от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
• Законом Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии» (с изменениями на 2 июля 2021 года);
• СанПиН 2.3.2.1078-01 «Гигиенические требования к безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов»;
• СанПиН 2.3.2.1324-03 «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов»;
• СанПиН 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи" утвержденный постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 № 28 (в ред. от 18.12.2020);
• Технический регламент Таможенного союза ТР ТС 034/2013 "О безопасности мяса и мясной продукции";
• Техническим регламентом таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции»;
• Техническим регламентом Таможенного союза ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки»;
• Техническим регламентом Таможенного союза ТР ТС 005/2011 «О безопасности упаковки»;
• Иными нормативными и нормативно-техническими документами, определяющими требования к качеству и безопасности пищевых продуктов;
• Не допускается поставка продукции из стран, регионов и предприятий, на которые введены экономические санкции и санитарные ограничения или запреты на импорт на территорию Российской Федерации, до окончания срока действия указанных ограничений или запретов. 

2.При поставке товара до Заказчика Поставщик должен обеспечить поставку сертифицированной продукции в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и предоставить копии деклараций о соответствии и копии сертификатов соответствия (при наличии), ветеринарные свидетельства, а также в целях контроля качества товара «Заказчик» вправе потребовать от «Поставщика» протокол лабораторных исследований товара подтверждающий его качество на каждую поставляемую партию товара.
3. Требования к упаковке к маркировке товара: 
Пищевые продукты должны быть расфасованы и упакованы такими способами, которые позволяют обеспечить сохранение их качества и безопасности при хранении, транспортировке, погрузочно-разгрузочных работах и реализации.
• Говядина мякоть, охлажденная бескостная. Упаковка, транспортирование и хранение согласно ГОСТ 31797-2012, ТУ.
• Сердце говяжье, замороженое. Упаковка, транспортирование и хранение согласно ГОСТ 32244-2013, ТУ.
• Цыплята-бройлеры, охлажденные. Упаковка, транспортирование и хранение согласно ГОСТ 31962-2013, ТУ.
• Филе грудной части, охлажденное. Упаковка, транспортирование и хранение согласно ГОСТ 31962-2013, ТУ.
Маркировка должна содержать один режим хранения и срок годности.
Маркировка в соответствии требованиям ТР ТС 022/2011 и ГОСТ 51074-2003.
4.  Требования к гарантийному сроку товара и (или) объему предоставления гарантий качества: 
Все поставляемые продукты питания должны иметь резерв срока годности (остаточный срок годности) не менее 80%.
Поставщик гарантирует соответствие Товара требованиям в течение всего срока годности Товара. Запрещается к поставке товар, срок годности которого истекает в день доставки. 
Поставщик прилагает к каждой партии пищевых продуктов соответствующие документы, подтверждающие качество и безопасность поставляемых пищевых продуктов с указанием конечного срока их реализации.
Поставщик обязан соблюдать сроки годности, температурно-влажностные режимы и условия хранения продукции, установленные изготовителем, в том числе при их транспортировке.
Поставщик несёт ответственность за состояние транспорта и работу водителей-экспедиторов. Водители-экспедиторы должны проходить медицинские осмотры в предусмотренные сроки и иметь личные медицинские книжки в соответствии с действующим законодательством.
5. Срок годности: в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов» СанПиН 2.3.2.1324-03, утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22.05.2003г. № 98 «О введении в действие санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.3.2.1324-03».
6.  Место доставки товара: 626050, Тюменская область,  Ярковский район, поселок Светлоозерский, Центральная ул., д. 13
7. Срок поставки товара: с момента подписания по 31.12.2025
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